
Classroom への入り方(スマホ・タブレットの場合) 
※手順はあくまでも一例です。使用している機種等によって違いがある場合があります。 

※iPhone/iPad, Androidのどちらでも基本的に同じ手順です。 

 

■スマホ・タブレットを利用する場合 

①「Classroom」のアプリをスマホまたは 

タブレットにインストールしてください。 

 

 

 

 

 

②インストールできたら Classroom アプリ       ③アプリを開くと最初に緑色の画面が出てきます。 

 を開いてください。                            「使用する」をタップしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④個人の Google アカウントを持っている場合、アカウン

トの選択画面が表示されます。もともとログインして

いた Google アカウント(○○○@gmail.com)が表示さ

れますが、必ず「別のアカウントを追加」をタップして

ください。 

 

 

 

 

⑤Androidの場合、機器のロック No.の確認画面が出ますので、機器のロック No.を入力してください。 

  (iPhone/iPad では出ません) 

 

⑥ログイン画面になります。                     ⑦学校から配布されたパスワードを入力してください。 

 必ず学校から配布されたアカウント               入力後、「次へ」をタップしてください。 

 (○○○@city-takaishi-school.ed.jp) 

 を入力してください。入力後、「次へ」 

 をタップしてください。 

 

 

 

 

 

 

  

QR コード 

 

 

 

 

     Android            iPhone/iPad 



⑧利用規約画面が表示されたら「同意する」を    ⑨もう一度はじめの緑色の画面が出てきます。 

 タップしてください。                           「使用する」をタップしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩個人の Google アカウントを持っている場合、もう一度使用する 

アカウントの選択画面が表示されるので、必ず学校から配布され 

たアカウント(○○○@city-takaishi-school.ed.jp)をタップ。 

 

 

 

⑪「役割の選択」という画面が表示された場合、 

 必ず「生徒」をタップしてください。 

 

 

 

 

⑫通知の許可を求められる場合があります。この画面が 

 出てきた場合、「許可」をタップしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

⑬以上で Classroom に入ることができます。Classroom に入ると、参加しているクラスが表示されます。 

 
 
 
 
 
 
 
  


